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У сучасному світі стрімко зростає популярність концепції «Інтернет 

речей» («IoT», «Internet of Things») [1], яка активно впроваджується у різні сфери 

науки та техніки. Для її поширення та адаптації до актуальних викликів необхідні 

різноманітні апаратні платформи, що дозволяють реалізувати IoT-проєкти. 

Кожна така платформа має свої унікальні переваги, які відрізняють її від 

аналогів, як-от низьке енергоспоживання, висока швидкодія тощо. 

Одним із напрямів, де підхід «IoT» може бути ефективно застосований, є 

завдання, пов'язані з обробкою відеоінформації для здійснення аналізу, обробки 

та подальшого реагування на отримані результати. Сутність подібних задач 

полягає у використанні методів збору й аналізу візуальних даних (зазвичай це 

2D-зображення), які отримуються за допомогою відеосенсорів, для виділення 

корисної інформації [2]. У промисловості автоматизована обробка відеоданих 

отримала назву машинний зір [3]. Такі системи використовують для 

автоматизації визначення фізичних характеристик об’єкта у процесі 

виробництва, а саме: розміри, кількість, тип, розташування тощо. Також, 

технологія машинного зору дозволяє реалізувати автоматичне розпізнавання 

автомобільних номерів. Основною метою такої реалізації часто виступає 

автоматична фіксація порушень правил дорожнього руху, що знижує 

навантаження на органи правопорядку. Однак цей підхід може бути ефективним 

і для забезпечення контролю доступу транспорту до обмежених територій [4; 5]. 

Ефективність реалізації цієї технології безпосередньо пов’язана з 

використаними апаратними складовими платформи для виконання завдань, 

пов’язаних із обробкою відеоданих (наприклад, сенсорів, пристроїв обробки 

даних тощо. Тому вибір відповідної апаратної платформи для створення подібної 

системи є вкрай важливим. Тому необхідно провести детальний аналіз 

доступних апаратних рішень на основі певних визначених критеріїв. З метою 

формування таких критеріїв було здійснено дослідження популярних сучасних 

апаратних платформ, здатних забезпечити вирішення завдання розпізнавання 

автомобільних номерів. Одним із головних критеріїв оцінювання їх ефективності 

автор пропонує вважати швидкість обробки відеоданих і здатність отримання 

певної кількості кадрів на секунду за визначеної роздільної здатності сенсора у 

відповідній апаратній реалізації. 
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У результаті проведеної роботи підготовлено рекомендації щодо вибору 

оптимальної апаратної платформи для проєктів, які займаються обробкою 

відеоданих. Також, створено наочне відображення результатів по кожній 

розглянутій платформі у форматі таблиці. 

Автор переконаний, що отримані експериментальні результати 

сприятимуть спрощенню практичної реалізації майбутніх проєктів, які 

передбачають використання відеообробки для аналізу, опрацювання та 

реагування на отримані дані.  
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